Protokol €. 5 — pozadavky

Zadani:

vyhodnotte pevnosti v tlaku ve sméru vldken u vybranych vzork( drevin — prostredi ustalené
(vzorek méren vramci cviceni) a prostredi péti vzorkl v exsikatorech s prostfedim dle
minulych protokold

Teorie:
podstata zdkladnich mechanickych vlastnosti dfeva:
* realizace prostredi s danou relativni vlhkosti (roztoky soli pouZité ve cviceni — napf.
uveést v tabulce)
* tlak ve sméru vldken CSN 49 0110

strucny popis stanoveni — podstata, zkuSebni zafizeni, zkuSebni téleso, postup zkousky, vzorce
s popisem a zaokrouhlenim vysledkt (i vzorec k prepoctu na 12% vlhkost)

 tah ve sméru vlidken CSN 49 0113

struény popis stanoveni — podstata, zkuSebni zafizeni, zkuSebni téleso (nakreslit rucné,
pomoci pravitka — vyznacit casti a rozméry), postup zkousky, vzorce s popisem a
zaokrouhlenim vysledku (i vzorec k prepoctu na 12% vlhkost)

Vyhodnoceni:
1) Pevnost v tlaku ve sméru vidken:
e stanovi se pro vSechny vzorky dfeva (SM, DB, BK, JV, OL) pfi uloZeni v laboratornich
podminkach (vzorky zkouSené ve cvi¢eni — my) a pfi uloZeni v jednotlivych prostfedich
o dané relativni vihkosti (hodnoty rel. vihkosti a rozméry vzorkl , pred” viz. pfedchozi
protokoly, hodnoty sil a rozméry ,po“ zaslané prilohou mailem)

e prepocet na 12% vlhkost, pokud lze (w € 9 az 15 %)

e sloupcovy graf porovndni pevnosti pfi 12% vlhkosti pro vSechny dfeviny (SM, DB, BK,
JV, 0L)

e spojnicovy graf porovnani pevnosti vzorkl jednotlivych dievin (SM, DB, BK, JV, OL) pfi
dané vlhkosti (lab. podminky) a ulozenych v prostfedich o rGznych rel. vihkostech
(hodnoty ze cviceni)

priklad grafu €. 1:

Pevnost v tlaku ve sméru
vlaken pri vlhkosti 12%
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Obrdzek 1: Porovndni pevnosti v tlaku ve sméru vidken jednotlivych druht drevin pri 12% vlhkosti
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priklad grafu €. 2:

Pevnost v tlaku ve sméru vlaken
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Obradzek 2: Porovndni pevnosti v tlaku ve sméru vidken jednotlivych druhd drevin pri dané vihkosti a riznych rel. vihkostech

Zavér:
zhodnotte vysledky a uvedte divody proc jste dospéli k takovym vysledkdm

Pozn.:

* zarovnani do bloku (dodrzeni okraj()

* popis obrazk(l a grafl (pod objekt), tabulek (nad objekt)

* zavér —slovni vyhodnoceni dosazenych vysledk( (vic nez 1 véta)

* pouZiti spravnych jednotek véetné zaokrouhlovani (shodné jednotky dané veliCiny
v celém protokolu- pf. nekombinovat MPa a N/mm?, pouZivat jeden forméat jednotky)

* protokol bude psan v trpném rodu

* v pfipadé cernobilého tisku je nutné rozlisit jednotlivé liniové grafy odliSnymi
znaCkami

2/2



